

ПОГОДЖЕНО

**Заступник Міністра з питань
цифрового розвитку,
цифрових трансформацій і
цифровізації**



Марія КАРЧЕВИЧ

2024 року

ОБҐРУНТУВАННЯ

**технічних та якісних характеристик закупівлі послуг, розміру бюджетного
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**
*(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне
використання державних коштів» (зі змінами))*

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в
Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та
громадських формувань, його категорія:**

- найменування замовника: Міністерство охорони здоров'я України
- місцезнаходження замовника: 01021, м. Київ, вул. М. Грушевського, 7
- ідентифікаційний код замовника: 00012925
- категорія замовника: органи державної влади.

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним
словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного
лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета
закупівлі (лотів) (за наявності):** «Послуги технічної підтримки та супроводження системи
електронного документообігу на базі програмного забезпечення «Автоматизована система
управління документами «ДОК ПРОФ 3» (ДК 021:2015 72250000-2: Послуги, пов'язані із
системами та підтримкою).

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: закупівля без застосування відкритих
торгів та/або електронного каталогу, ідентифікатор процедури закупівлі
UA-2024-02-28-007704-а.

Розмір бюджетного призначення: 733 680,00 грн. з ПДВ.

Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості послуг методом розрахунку
очікуваної вартості товарів/послуг на підставі закупівельних цін попередніх закупівель та
оцінки цінової пропозиції Розрахунок вартості послуг на 2024 рік (помісячно) з технічної
підтримки системи електронного документообігу на базі програмного забезпечення
«Автоматизована система управління документами «ДОК ПРОФ 3» Міністерства охорони
здоров'я України (вих. № 240/2-23/дпк від 18.12.2023 р.) розрахованої на 12 місяців надання
послуг відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета
закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського
господарства України 18.02.2020 № 275.

Розмір бюджетного призначення:

Розмір бюджетного призначення для предмета «Послуги технічної підтримки та
супроводження системи електронного документообігу на базі програмного забезпечення
«Автоматизована система управління документами «ДОК ПРОФ 3» (ДК 021:2015
72250000-2: Послуги, пов'язані із системами та підтримкою) відповідає розрахунку

видатків до паспорту бюджетної програми Міністерства охорони здоров'я України на 2024 рік за КПКВК 2301350 «Організація і регулювання діяльності установ та окремі заходи у системі охорони здоров'я» за напрямом «Виконання заходів (проектів) з інформатизації» за КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)».

Застосування виключення: відповідно до підпункту 5 пункту 13 *Особливостей, роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку необхідності захисту прав інтелектуальної власності.*

Обґрунтування технічних та якісних характеристик, особливості здійснення закупівлі:

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких у тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною 3-7 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі» (далі - Закон) встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз.

На виконання даної норми Закону урядом були прийняті Особливостями здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затвердженими постановою від 12.10.2022 № 1178 (далі — **Особливості**).

Положеннями **Особливостей** передбачено, що придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли *роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку необхідності захисту прав інтелектуальної власності*, тобто замовник застосовує виняток за **Особливостями** і укладає прямий договір. За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Враховуючи те, що існує необхідність захисту прав інтелектуальної власності та виключних майнових прав інтелектуальної власності на комп'ютерну програму «Автоматизована система управління документами «ДОК ПРОФ 3» (документ про підтвердження права інтелектуальної власності додається), застосовується вищевказане виключення.

Згідно з договором від 27 грудня 2018 року № 188 в Міністерстві охорони здоров'я України впроваджено Систему електронного документообігу на базі програмного забезпечення «Автоматизована система управління документами «ДОК ПРОФ 3» (далі – СЕД «ДОК ПРОФ 3»).

Відповідно до наказу Міністерства охорони здоров'я України від 30 жовтня 2020 року № 2470 «Деякі питання Системи електронного документообігу на базі програмного забезпечення «ДОК ПРОФ 3» в апараті Міністерства охорони здоров'я України» затверджено порядок використання оновленої Системи електронного документообігу на базі програмного забезпечення «ДОК ПРОФ 3», що включає в себе і технічний супровід. В зв'язку з необхідністю продовження користування зазначеною системою та для

забезпечення безперебійної роботи СЕД «ДОК ПРОФ 3» необхідно закупити такі послуги (технічні та якісні характеристики):

- послуги з технічної підтримки системи електронного документообігу на базі програмного забезпечення «Автоматизована система управління документами «ДОК ПРОФ 3»;

- супроводження системи електронного документообігу на базі програмного забезпечення «Автоматизована система управління документами «ДОК ПРОФ 3» на робочих місцях Замовника.

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби замовника на період 2024 року.

При цьому Міністерством охорони здоров'я України підтверджується наявність нагальної потреби в закупівлі **«Послуги технічної підтримки та супроводження системи електронного документообігу на базі програмного забезпечення «Автоматизована система управління документами «ДОК ПРОФ 3» (ДК 021:2015 72250000-2: Послуги, пов'язані із системами та підтримкою).**

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого забезпечення потреби Міністерства охорони здоров'я України в умовах воєнного стану, замовник прийняв рішення про застосування під час здійснення закупівлі вищезазначеного винятку за **Особливостями.**

З огляду на викладене, рішення замовника про проведення закупівлі відповідає чинному законодавству.

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключення за Особливостями (документальне підтвердження):

1. Договір від 27 грудня 2018 року № 188 в Міністерстві охорони здоров'я України щодо впровадження Системи електронного документообігу на базі програмного забезпечення «Автоматизована система управління документами «ДОК ПРОФ 3».

2. Наказ Міністерства охорони здоров'я України від 30 жовтня 2020 року № 2470 «Деякі питання Системи електронного документообігу на базі програмного забезпечення «ДОК ПРОФ 3».

3. Підтверджено Рішенням Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України про реєстрацію договору, який стосується права автора на твір № 4949 від 11.06.2020 року

Уповноважена особа



(підпис)

Наталія ГЛИНОВСЬКА



Влук'яшов